



坚决维护国家主权和领土完整



3月5日，第十三届全国人民代表大会第二次会议在北京人民大会堂开幕。

(上接09版)

我们要坚持和完善民族区域自治制度，全面贯彻党的民族政策，深化民族团结进步教育，促进各民族和睦相处、和衷共济、和谐发展。加大对民族地区和人口较少民族发展的支持，深入实施兴边富民行动，同心协力建设56个民族共同团结奋斗、共同繁荣发展的美好家园。

我们要全面贯彻党的宗教工作基本方针，坚持我国宗教的中国化方向，依法管理宗教事务，发挥宗教界人士和信教群众在促进经济社会发展中的积极作用。

我们要认真落实侨务政策，保障海外侨胞和归侨侨眷合法权益，改善和加强服务，发挥好他们的独特优势和重要作用，画好海内外中华儿女的最大同心圆，汇聚起共创辉煌的澎湃力量。

过去一年，国防和军队建设扎实推进，强军事业展现许多新气象新作为。新的一年，要继续以党在新时代的强军目标为引领，牢固树立习近平强军思想在国防和军队建设中的指导地位，深入推进政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军。

坚持党对军队绝对领导的根本原

则和制度，全面深入贯彻军委主席负责制。贯彻新时代军事战略方针，提高实战化军事训练水平，坚决维护国家主权、安全、发展利益。继续深化国防和军队改革。加强和完善国防教育、国防动员体系建设。深入实施军民融合发展战略，加快国防科技创新步伐。各级政府要大力关心支持国防和军队建设，深入开展“双拥”活动，让军政军民团结之树根深叶茂、永葆常青。

我们要继续全面准确贯彻“一国两制”、“港人治港”、“澳人治澳”、高度自治的方针，严格依照宪法和基本法办事。全力支持香港、澳门特别行政区

政府和行政长官依法施政。支持港澳抓住共建“一带一路”和粤港澳大湾区建设的重大机遇，更好发挥自身优势，全面深化与内地互利合作。我们坚信，香港、澳门一定能与祖国内地同发展共进步、一定能保持长期繁荣稳定。

我们要坚持对台工作大政方针。全面贯彻落实习近平总书记在《告台湾同胞书》发表40周年纪念会上的重要讲话精神，坚持一个中国原则和“九二共识”，推动两岸关系和平发展、推进祖国和平统一进程。坚决反对和遏制“台独”分裂图谋和行径，坚决维护国家主权和领土完整。深化两岸融合发展，持续扩大两岸经济文化交流合作。两岸同胞同根相系、同命相连，应携手共创共享全体中国人的美好未来。

当今世界面临百年未有之大变局。我们将坚定不移走和平发展道路、奉行互利共赢的开放战略，坚定维护多边主义和以联合国为核心的国际体系。积极参与全球治理体系的改革完善，坚定维护开放型世界经济，推动构建人类命运共同体。

加强与主要大国沟通对话与协调合作，深化同周边国家关系，拓展与发展中国家互利合作。积极为妥善应对全球性挑战和解决地区热点问题提供更多中国建设性方案。

中国愿与各国携手合作、同舟共济，为促进世界持久和平与共同发展作出新的贡献。

奋斗创造历史，实干成就未来。我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，迎难而上，开拓进取，以经济社会发展的优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利，为把我国建设成为富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗！

广告

“变瘦啦”减肥减脂秘籍 01

健康减脂，这些道理你不可不知

关于减肥，很多人都存在认识误区，认为体重轻了就是减肥成功了。而现实大多数的情况是，人们在短时间内通过节食、运动、吃减肥产品等方法减轻了体重，体型看似也苗条下来，但一旦恢复正常饮食，或者不再频繁运动，就会出现快速反弹的现象。

其实，他们减掉的不是脂肪。

※ 想要正确且健康地减肥，首先要掌握几个概念：

△人体的七大必要元素：微量元素、维生素、水、脂肪、碳水化合物、粗纤维、蛋白质。

△身体重量的组成成分及占比：55%水+20%蛋白质+20%脂肪+5%无机盐

以上任何一项的减少都会让体重减少，但未必是脂肪的减少。

△人体三大功能物质

1g 碳水化合物≈4 大卡热量

1g 脂肪≈9 大卡热量

1g 蛋白质≈4 大卡热量

△能量守恒定律：当人体的摄入能量和消耗能量达到平衡时，即为能量守恒。

按照三大能量物质的热量计算方式，如：

当一个人摄入 5000 大卡，消耗 2000 大卡，节余

3000 大卡÷9，即增加的脂肪重量；

当一个人摄入 2000 大卡，消耗 6000 大卡，体内提供 4000 大卡÷9，即减去的脂肪重量。

在人体的正常消耗过程中，先消耗的是碳水化合物，其次是脂肪，而这两者的消耗都必须要有酶和辅酶的催化才能进行，在无酶催化的情况下，会燃烧的就是蛋白质。

※ 肥胖是营养不良还是营养过剩？

95%的肥胖都是因为摄入大量热量的同时却缺乏包含脂肪分解必须催化剂在内的多种营养因子而导致的。所以，在临幊上肥胖是“现代营养不良综合症”的一种典型表现形式。

※ 常见减肥方法的误区

节食减肥，会使人体缺少分解碳水化合物和脂肪的酶和辅酶，没有它们，为维持人体正常的能量，只能消耗蛋白质。而蛋白质是人体内脏构成的必要物质，一旦消耗无法补回。恢复饮食后，摄入的食物都转化成了碳水化合物和脂肪，即便体重没有改变，但因为体内蛋白质质量的降低，脂肪所含比例反而更高了。

蛋白质减肥法，人体每天每公斤只能吸收 1 克蛋白质作为营养，当摄入过量时，多余的蛋白质会在体内形

成垃圾，会加重身体负荷，导致肾脏疾病。同时由于身体没有分解碳水化合物和脂肪的酶和辅酶的摄入，人体所能吸收的蛋白质又无法满足维持正常人一天活动所需的能量，导致需要分解身体心肝脾肺肾、肌肉等组织的蛋白质来供应能量，这种减肥方法既伤害脏器，又不能减少脂肪。

脱水减肥法，主要是让人脱水和排出少量未经吸收的大肠里的油脂，并不是真的减脂。健康减肥是一定是减脂，减少体内脂肪，使身体内部达到平衡状态。

世卫组织规定亚洲人健康标准体重的计算公式：

标准体重 (kg) = [身高 (cm) - 100] × 0.9

若你的体重超标 3 公斤—30 公斤，请赶快报名参加“变瘦啦”快乐减肥营吧！



一天一块钱，我就变瘦啦！
长按二维码，加入瘦身计划